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Dear client,

Thank you for purchasing this product.
The quality of this appliance has been certified by several 
laboratory tests. This instructions manual is provided to 
simplify the use of the appliance as well as to guarantee a 
safe use.

Please read carefully the instructions and safety measures 
described in this manual.

We sincerely hope you will be satisfied when using your new 
appliance.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Warning: to avoid the risk of electric shock, do 
not remove the cover. The interior does not 
contain any parts that can be repaired by the user.  
Ask for assistance from qualified personnel.

Important Warnings 
Before using your appliance read these instructions manual 
carefully and keep it in a safe place as you may need to 
consult it in the future.
Before turning on your appliance, and to ensure a safe and 
correct operation, do not use if:

 • It has fallen to the ground;

 • You notice any evidence of damage;

 • Any anomaly occurs during its operation.

To avoid hazards or deterioration of your appliance through 
incorrect use it is advisable to read these instructions thoroughly.

Your appliance should not be used for other purposes than 
the ones intended and solely for household use. Any damage 
resulting from using the appliance outside this scope, any 
incorrect use, as well as any manual modifications to the product 
will not be covered and automatically voids the warranty.
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Assistance
In case of malfunction, take your appliance to a qualified 
technician for assistance.

This appliance can be used by children from the age of 8 
and by people with reduced physical, sensorial or mental 
capabilities and/or lack of experience and knowledge if they 
have been given instructions on using the appliance safely 
and if they understand the hazards involved. Children may 
not play with the appliance. Cleaning and maintenance must 
not be carried out by children without supervision.
These instructions are also available at www.suporteworten.pt

1.1. Power Supply 
Make sure the main voltage is compatible with the appliance’s. If this is 
not the case, please consult the Customer Support Service.

1.2. Power Cord and Other Cables
Do not tangle the cord or pull it to disconnect the appliance. Also, keep 
the cord away from warm surfaces. 
Never use the appliance if it has a damaged cable or socket. 
Take it to the Technical Support Service for replacement.

1.3. Humidity and Water
Do not use your appliance in humid places. Do not allow the appliance 
to become wet under any circumstances as this may be dangerous. 
To avoid fire hazard or electric shock do not expose your appliance 
to humidity or water. Furthermore, do not place your appliance under 
water (e.g. for cleaning).

1.4. Cleaning
Before cleaning, be sure to switch off the appliance and remove the 
plug from the main power supply. Always allow the unit to cool down 
before cleaning.
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To clean the exterior of the product use a dry soft cloth only.

1.5. General Precautions
 •  Please follow the instructions in the user manual which help to 

properly install and operate this product and enjoy its advanced 
features. Please keep the instructions for future reference.

 •  Read all instructions before using the product.

 •  Maintenance and service operations are only to be carried out by 
authorized professionals.

 •  Any damage caused by manual modifications to the product is not 
covered by the warranty.

 •  If this product is used for other purposes than the ones originally 
intended, or if it is not correctly connected, the product may become 
damaged and the warranty will be voided.
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2. OPERATING INSTRUCTIONS
2.1. Product Description
Components Overview

16 2
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1. Power lamp (red)
2. Thermostat
3. Lid
4. Heating element
5. Frying grease container
6. Frying basket
7. Base unit

2.2. Using the Product
Before the first use
 •  Take the appliance and accessories out the box. Remove the stickers, 

protective foil or plastic from the device.

 •  Place the device on a flat stable surface and ensure a minimum of 
10 cm. free space around the device. This device is not suitable for 
installation in a cabinet or for outside use.
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 •  Before using your appliance for the first time, wipe off all removable 
parts with a damp cloth. Never use abrasive products.

 •  Put the power cable into the socket. (Note: Make sure the voltage 
which is indicated on the device matches the local voltage before 
connecting the device. Voltage 230V 50-60 Hz)

 •  This type of fryer is only suitable for use with oil or liquid fat, and not 
for solid fat.

 •  Using solid fat entails the risk of trapping water in the fat which will 
cause it to spatter violently when heated up.

 •  Ensure that the oil/fat is not contaminated with water, for example 
from frozen products, this will cause excessive spattering.

 •  Never use the fryer without oil or fat as this will damage the appliance.

 •  Never pour any liquid, such as water, in the pan.

Considerations for using the fryer - DO
 •  Only use the fryer for household appliance.

 •  Only use the fryer for frying food.

 •  Only use oil or grease that is suitable for frying. Check the packaging 
if the fat or oil is suitable for this fryer.

 •  Ensure the level of the fat or oil is higher than the minimum and less 
than the maximum, so between the minimum and maximum lines. If 
there is too much fat or oil in the fryer, it may be overflow the fryer.

 •  Be careful when frying, make sure the fryer is used safely by keeping 
enough distance between the user and the device. Make sure that 
people who needs extra help or supervision can’t reach the fryer.
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 •  Change the oil or fat when it is brown, dirty smell or smoke in the beginning.

 •  Change the oil or fat when too much water is in it. You can recognize 
the high concentration of water in the oil or fat by large bubbles 
and water droplets, water vapor or rapid rise in oil or fat. If the oil 
concentration in the fryer is too high, there will be a chance, that the fat 
or oil will come out with an explosion, which can be very dangerous for 
those who use the fryer and those which are near the fryer.

 •  Change the oil or fat after 8 to maximum 10 times use.

 •  Remove all ice (molecules) on frozen foods. Make sure that fried 
foods will be thawed first, by laying the food in a dry clean towel. Dab 
the food with the towel when the majority of ice is melted.

 •  Make sure there is enough space around the fryer when you use it.

 •  Let the fryer cool down uncovered in order to prevent condensation. 
Keep the fryer in a dry, safe place.

 •  The fryer may not be exposed to rain and moisture.

 •  Be patient and wait until the fryer reaches the correct temperature.

Considerations for using the fryer - DON’T
 •  Never store or place the bowl outside or in a damp place. Keep your 

fryer away from rain or moisture.

 •  Do not place food in the fryer when it is warming. Have patience and 
wait until the fryer have reached the right temperature.

 •  Do not fry too much food at once.

 •  Never cover the bowl and the filter.

 •  Do not add water to the fat or oil.
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Use
 •  Wash the basket in warm soapy water and dry it well before use. 

Clean the inside of the pan with a damp cloth and wipe it dry 
thoroughly. Ensure that all electrical parts remain completely dry.

 •  Fill the appliance with the required amount of oil or fat. Ensure that 
the appliance is filled at least to the minimum level and not higher 
than the maximum level, as indicated on the inside of the fryer. For 
optimal results we advice to avoid mixing different types of oil.

 •  Select the temperature with the temperature switch on the control panel 
for the food you wish to fry. Put the plug of the device into the outlet.

 •  Use the handle to lift the basket from the fryer.

 •  Place the food to be fried in the basket. For the best results the 
food should be dry before being placed in the basket. Immerse the 
basket into the oil or fat slowly to prevent the oil from bubbling up 
too strongly. To ensure the oil stays at the correct temperature, the 
thermostat will switch on and off. The red control light will also go on 
and off.

 •  Lift the basket when the frying time has elapsed and hang it on the 
hook in the pan so the oil can drip off.

Frying Tips
 •  Use a maximum of 200 grams of chips per litre of oil.

 •  When using frozen products, use a maximum of 100 grams because 
the oil cools off rapidly. Shake frozen products above the sink to 
remove excess ice.

 •  When fresh chips are used, dry the chips after washing them to 
ensure no water gets into the oil. Fry the chips in two turns. First time 
(blanch) 5 to 5 minutes at 170 degrees. Second time (finishing) 2 to 4 
minutes at 175 degrees. Allow the oil to drip off.
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Food Time Temperature 

Fried Chicken 20-25 mins 190°C 

Donuts 2-4 mins 190°C 

Fish Sticks 4-6 mins 190°C 

Frozen Egg Rolls 4-5 mins 190°C 

Onion Rings 2-3 mins 190°C 

Frozen French Fries 10-12 mins 190°C 

Changing the oil
 •  Make sure the fryer and the oil or fat have cooled down before 

changing the oil or fat (remove the plug of the device from the 
socket). Change the oil regularly. This is particularly necessary when 
the oil or fat goes dark or the smell changes. Always change the oil 
after every 10 frying sessions. Change the oil in one go. Never mix 
old and new oil.

 •  Used oil is harmful to the environment. Do not dispose of it with 
your normal rubbish but follow the guidelines issued by the local 
authorities.

2.3. Maintenance
 •  Before cleaning, unplug the appliance and wait for the appliance to 

cool down.

 •  All parts, except the heating element are dishwasher-proof. Never 
immerse the heating element under water.

 •  Clean the appliance with a damp cloth. Never use harsh and abrasive 
cleaners, scouring pad or steel wool, which damages the device.
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3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model BDF5162

Power supply 230 V, 50-60 Hz

Power consumption 2,000 W

Filling quantity max 3 Litre

4. POST-SALE SERVICE

BECKEN has designed this appliance in order to guarantee maximum 
reliability. However, if a problem occurs do not attempt to open the 
appliance - there is a risk of electrical shock. If you are not able to solve 
the problem, please contact the Costumer Support Service of any 
Worten, Modelo or Continente store in order to be assisted. Worten 
Equipamentos para o Lar provides a 3 year warranty for manufacturing 
defects from the date of purchase of the appliance.

WARNING: Any attempt to repair the appliance without contacting the 
manufacturer or seller will void the warranty.

All users must be familiar with these instructions. Knowing what could 
go wrong can help prevent problems from occurring.

5. ENVIRONMENTAL PROTECTION

In order to protect the environment we strive to 
reduce the volume of packaging used, limiting 
it to three easily sorted materials: cardboard, 
paper and plastic. The appliance is manufactured 
using recyclable materials after disassembled by 
a specialized company. Please comply with local 
regulations concerning the recycling of all materials.
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Estimado cliente:

Gracias por adquirir este producto.

Este aparato ha sido sometido a diversas pruebas que 
avalan su calidad. Este manual de instrucciones está 
destinado a facilitar el uso del aparato y garantizar un uso 
seguro.

Lea atentamente las instrucciones, así como las medidas de 
seguridad descritas en este manual.

Esperamos sinceramente que esté satisfecho con su nuevo 
aparato.
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ATENCIÓN

PELIGRO DE ELECTROCUCIÓN
NO ABRIR

Atención: para evitar el riesgo de electrocución, no 
abra esta unidad. Su interior no contiene elementos 
que puedan ser reparados por el usuario. Solicite la 
asistencia de personal cualificado.

Avisos importantes 
Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual de 
instrucciones y guárdelo en un lugar seguro, pues puede 
tener que consultarlo en el futuro.
Antes de encender el aparato, y a fin de garantizar su 
utilización de forma correcta y segura, no lo utilice si:

 • Se ha caído al suelo;

 • Nota alguna señal de daño;

 • Se produce alguna anomalía durante su funcionamiento.

Para evitar posibles peligros y el deterioro del aparato 
debido a un uso incorrecto, se recomienda que lea 
atentamente las instrucciones.

Este aparato no deberá ser utilizado para otros fines que 
no sean los previstos en el manual y únicamente para uso 
doméstico. Cualquier daño derivado del uso del aparato 
fuera de este ámbito de aplicación, cualquier uso incorrecto, 
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así como cualquier modificación manual del producto, no 
estará cubierto y anulará automáticamente la garantía.

Asistencia
En caso de avería, acuda a un servicio técnico cualificado.

Este aparato podrá ser utilizado por niños de ocho años 
o más y por personas con discapacidad física, sensorial o 
mental, o personas con falta de experiencia o conocimientos, 
siempre que cuenten con supervisión o se les haya 
proporcionado instrucciones para usar este aparato de un 
modo seguro, y entiendan los riesgos que conlleva. Los niños 
no deben jugar con el aparato. La limpieza y mantenimiento 
no deben ser realizados por niños sin supervisión.

Estas instrucciones también están disponibles en  
www.suporteworten.pt

1.1. Alimentación 
Compruebe que la tensión de la red eléctrica es compatible con la 
indicada en el aparato. En caso de que no sea compatible, consulte al 
Servicio de Atención al Cliente.

1.2. Cable de alimentación y otros cables
No enrolle el cable de alimentación ni tire de él para desenchufar el 
aparato. Asimismo, manténgalo alejado de superficies calientes. 
Nunca utilice este aparato si el cable o el enchufe están dañados. 
En su lugar, llévelo a un servicio técnico autorizado para que proceda a 
su sustitución.

1.3. Humedad y agua
No utilice el aparato en lugares húmedos. No deje que el aparato se 
moje en ninguna circunstancia, pues puede ser peligroso. Para evitar el 

AF BECKEN fritadeira MANUAL SKU7392414 BDF5162 A5 2021_V4.indd   17AF BECKEN fritadeira MANUAL SKU7392414 BDF5162 A5 2021_V4.indd   17 06/07/2022   13:0106/07/2022   13:01



18

peligro de incendio o descarga eléctrica, no exponga el aparato al agua 
o la humedad. Asimismo, no sumerja el aparato (por ejemplo, para 
limpiarlo).

1.4. Limpieza
Antes de proceder a la limpieza del aparato, apáguelo y desconecte el 
cable de la corriente. Deje siempre que el aparato se enfríe antes de 
efectuar cualquier operación de limpieza.
Para limpiar el exterior del producto, utilice únicamente un paño suave 
y seco.

1.5. Precauciones generales
 •  Siga las instrucciones de este manual, que le ayudarán a instalar y 

poner en funcionamiento correctamente este producto y disfrutar 
de sus características avanzadas. Guarde las instrucciones para 
referencia futura.

 •  Lea todas las instrucciones antes de usar el aparato.

 •  Las operaciones de reparación o mantenimiento deben ser 
realizadas únicamente por profesionales autorizados.

 •  Cualquier daño provocado por modificaciones manuales al producto 
no estará cubierto por la garantía.

 •  Si usa el producto para otros fines que no sean para los que ha sido 
originalmente diseñado, o si no está correctamente conectado, el 
producto podrá sufrir daños y la garantía quedará anulada.
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2. INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
2.1. Descripción del producto
Descripción general de los componentes

16 2
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1. Piloto de encendido (rojo)
2. Termostato
3. Tapa
4. Elemento calefactor
5. Contenedor de grasa de fritura
6. Cesta de fritura
7. Unidad base

2.2 Utilización del producto
Antes del primer uso
 •  Saque el aparato y los accesorios de la caja. Quite los adhesivos, la 

lámina protectora o el plástico del dispositivo.

 •  Coloque el dispositivo sobre una superficie plana estable y asegúrese 
de tener un mínimo de 10 cm de espacio libre alrededor del mismo. 
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Este dispositivo no es apropiado para ser instalado en un armario o 
para el uso en exteriores.

 •  Antes de utilizar el aparato por primera vez, pase un paño húmedo por 
todas las piezas desmontables. Nunca utilice productos abrasivos.

 •  Conecte el cable de alimentación a la toma de corriente. (Nota: 
Asegúrese de que el voltaje indicado en el dispositivo coincide con el 
voltaje local antes de conectar el dispositivo. Voltaje 230V, 50-60 Hz)

 •  En este tipo de freidora sólo se puede utilizar aceite o grasa líquida, 
no admite grasa sólida.

 •  El uso de este tipo de grasa presenta el riesgo de que se atrape agua 
en la misma y al calentarse salpique violentamente.

 •  Asegúrese también de que el aceite o la grasa no estén 
contaminados con agua proveniente, por ejemplo, de productos 
congelados, ya que salpicará demasiado.

 •  No utilice nunca la freidora sin aceite o grasa ya que esto dañará el 
aparato.

 •  No vierta ningún líquido, como por ejemplo agua, en la máquina.

Consideraciones de uso de la freidora – Cosas que hacer
 •  Utilice la freidora sólo para el uso doméstico.

 •  Utilice la freidora sólo para el freír alimentos.

 •  Utilice sólo aceite o grasa que sean apropiados para freír. Compruebe 
si el aceite o la grasa son apropiados para esta freidora en su 
embalaje correspondiente.

 •  Asegúrese de que el nivel de aceite o grasa es superior al mínimo 
e inferior al máximo, o sea, que está entre las líneas de máximo y 
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mínimo. Si hay demasiado aceite o grasa en la freidora, puede que 
rebose el aparato.

 •  Tenga cuidado al freír, asegúrese de que la freidora se utiliza de 
manera segura y se mantiene la suficiente distancia entre el usuario 
y el aparato. Asegúrese de que las personas que necesiten ayuda o 
supervisión no pueden alcanzar la freidora.

 •  Cambie el aceite o la grasa cuando se vuelvan marrones, huelan mal 
o produzcan humo al principio.

 •  Cambie el aceite o la grasa cuando contengan demasiada agua. 
La alta concentración de agua en el aceite o en la grasa se puede 
reconocer por la presencia de grandes burbujas y gotas de agua, 
vapor de agua o el ascenso rápido del aceite o la grasa. Si la 
concentración de agua en la freidora es demasiado elevada, existirá 
la posibilidad de que el aceite o la grasa sean expulsados de la 
freidora por una explosión y esto puede ser muy peligroso para los 
usuarios y cualquier persona que se encuentre cerca del aparato.

 •  Cambie el aceite o la grasa después de 8 o un máximo de 10 usos.

 •  Elimine todo el hielo (moléculas) de los alimentos congelados. 
Asegúrese de que los alimentos se han descongelado bien antes de 
freírlos, y colóquelos sobre un palo limpio y seco. Golpee suavemente 
los alimentos con el paño cuando la mayor parte del hielo se haya 
derretido.

 •  Asegúrese de que hay suficiente espacio alrededor de la freidora 
cuando vaya a utilizarla.

 •  Deje la freidora destapada para que se enfríe y así evitar la 
condensación. Mantenga la freidora en un lugar seco y seguro.

 •  Mantenga la freidora alejada de la lluvia o la humedad.
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 •  Tenga paciencia y espere hasta que la freidora alcance la 
temperatura adecuada.

Consideraciones de uso de la freidora – Cosas que no hay que hacer
 •  No guarde ni coloque el depósito nunca en el exterior o en un lugar 

húmedo. Mantenga la freidora alejada de la lluvia o la humedad.

 •  No ponga comida en la freidora mientras se está calentando. Tenga 
paciencia y espere hasta que la freidora alcance la temperatura 
adecuada.

 •  No fría demasiada comida a la vez.

 •  No cubra nunca el depósito ni el filtro.

 •  No añada agua al aceite o la grasa.

Uso
 •  Limpie la cesta en agua templada con jabón y séquela bien ante 

de utilizarla. Limpie el interior de la freidora con un paño húmedo 
y séquelo completamente. Asegúrese de que las partes eléctricas 
estén completamente secas.

 •  Llene el aparato con la cantidad necesaria de aceite o grasa. 
Asegúrese de que el aparato se llena al menos hasta el nivel mínimo 
y por debajo del nivel máximo, tal y como se indica en el interior de 
la freidora. Recomendamos evitar la mezcla de diferentes tipos de 
aceites para obtener resultados óptimos.

 •  Seleccione la temperatura con el interruptor de temperatura del 
panel de control según el alimento que vaya a freir. Conecte el 
enchufe del aparato a la red de suministro.

 •  Utilice el asa para sacar la cesta de la freidora.
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 •  Coloque la comida que desea freír en la cesta. Los alimentos deberán 
estar secos antes de colocarlos en la cesta para obtener resultados 
óptimos. Sumerja la cesta lentamente en el aceite o la grasa para 
evitar que burbujeen con demasiada fuerza. Para asegurarse de 
que el aceite permanece a la temperatura correcta, el termostato 
se encenderá y se apagará. El piloto de control rojo también se 
encenderá y apagará.

 •  Alce la cesta cuando haya transcurrido el tiempo necesario y 
cuélguela del gancho de la freidora de manera que se pueda escurrir 
el aceite.

Consejos para freír
 •  Utilice un máximo de 200 gramos de patatas por litro de aceite.

 •  Al freír productos congelados, utilice un máximo de 100 gramos 
porque el aceite se enfría rápidamente. Sacuda los productos 
congelados sobre el fregadero para eliminar el exceso de hielo.

 •  Cuando se utilicen patatas frescas, séquelas después de lavarlas para 
asegurarse de que no se introduce agua en el aceite. Fría las patatas 
en dos pasos. En el primero escáldelas de 5 a 5 minutos a 170 grados. 
En el segundo (acabado), de 2 a 4 minutos a 175 grados. Deje que se 
escurra el aceite.

Alimento Tiempo Temperatura 

Pollo frito 20-25 min 190 °C   

Rosquillas 2-4 min 190 °C

Palitos de pescado 4-6 min 190 °C

Rollitos de primavera congelados 4-5 min 190 °C

Aros de cebolla 2-3 min 190 °C

Patatas fritas congeladas 10-12 min 190 °C
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Cambio del aceite
 •  Asegúrese de que la freidora y el aceite o la grasa se han enfriado 

antes de cambiar el aceite o la grasa (desenchufe el aparato de 
la red). Cambie el aceite con regularidad. Esto es particularmente 
importante cuando el aceite se vuelve más oscuro o cambia de olor. 
No utilice el aceite nunca más de 10 veces. Cambie todo el aceite a la 
vez. No mezcle nunca aceite nuevo con el ya usado.

 •  El aceite usado es perjudicial para el medio ambiente. No se deshaga 
de él junto con su basura normal, sino que debe seguir las normas 
indicadas por las autoridades locales.

2.3. Mantenimiento
 •  Antes de limpiar, desenchufe el aparato y espere a que el aparato se 

enfríe.

 •  Todas las piezas, excepto el elemento calefactor, pueden lavarse en 
lavavajillas. Nunca sumerja el elemento calefactor en agua.

 •  Limpie el aparato con un paño húmedo. No utilice productos de 
limpieza abrasivos o fuertes, estropajos o lana metálica porque se 
podría dañar el aparato.

3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Modelo BDF5162

Alimentación 230 V, 50-60 Hz

Consumo energético 2,000 W

Cantidad de llenado max 3 Litre
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4. SERVICIO POSVENTA

BECKEN ha diseñado este aparato con el fin de garantizar la máxima 
fiabilidad. Sin embargo, si se produce algún problema, no intente 
abrir el aparato, pues corre peligro de electrocución. En caso de que 
no sea capaz de solucionar el problema, póngase en contacto con el 
Servicio de Atención al Cliente de cualquier tienda Worten, Modelo o 
Continente, para solucionar el problema. Worten Equipamentos para o 
Lar ofrece una garantía por un periodo de 3 años, desde el momento 
de compra de este artículo, contra cualquier defecto de fabricación.

ATENCIÓN: cualquier intento de reparar el aparato sin haber 
contactado con el fabricante o el vendedor anulará la garantía.

Todos los usuarios deben estar familiarizados con estas instrucciones. 
El hecho de conocer los posibles problemas puede servirle de ayuda 
para evitar que se produzcan.

5. PROTECCIÓN MEDIOAMBIENTAL

A fin de proteger el medio ambiente, intentamos 
reducir al máximo el volumen de nuestros embalajes, 
limitándolos a tres materiales fáciles de clasificar: 
cartón, papel y plástico. El aparato está fabricado 
con material reciclable, tras ser desmontado por 
una empresa especializada. Cumpla la normativa 
local correspondiente en materia de reciclaje de los 
materiales.
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Caro(a) cliente,

Agradecemos a sua compra deste artigo.
Este aparelho foi sujeito a diversos testes laboratoriais, que 
atestam a sua qualidade. Para que a utilização do aparelho 
seja mais fácil e segura, junto enviamos o manual de 
instruções do mesmo.

Queira ler atentamente as instruções e medidas de 
segurança que se encontram descritas no presente manual.

Esperamos sinceramente que fique satisfeito com a 
utilização do seu novo aparelho.
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1. INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

ATENÇÃO

RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO
NÃO ABRIR

Atenção: para evitar o risco de choque elétrico 
não abra a unidade. O interior não contém peças 
que possam ser reparadas pelo utilizador. Solicite 
assistência a pessoal qualificado.

Avisos importantes 
Antes de utilizar o aparelho, leia atentamente este manual de 
instruções e guarde-o num sítio seguro, pois poderá precisar 
dele para consultas futuras.
Antes de pôr o aparelho em funcionamento, e de forma a 
garantir uma operação correta, não o utilize se:

 • Caiu ao chão;

 • Notar algum vestígio de danos;

 • Surgir alguma anomalia durante o funcionamento.

Para evitar perigos ou deterioração do aparelho devido a 
utilização incorreta, aconselha-se uma leitura minuciosa das 
instruções.

O aparelho não deve ser utilizado para outros fins além 
dos previstos e destina-se apenas a utilização doméstica. 
Quaisquer danos resultantes da utilização do aparelho 
fora deste âmbito, qualquer utilização incorreta, bem como 
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quaisquer modificações manuais efetuadas ao produto não 
serão abrangidas e cancelam automaticamente o direito à 
garantia.

Assistência
Em caso de avaria, entregue o aparelho a um técnico de 
assistência qualificado.

Este aparelho pode ser usado por crianças com 8 anos 
ou idade superior e por pessoas com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reduzidas e/ou pessoas com falta 
de experiência ou conhecimento caso tenham recebido 
instruções sobre o uso seguro do aparelho e caso percebam 
os riscos envolvidos. As crianças não devem brincar com o 
aparelho. A limpeza e a manutenção não devem ser feitas 
por crianças sem supervisão.

Estas instruções também estão disponíveis em  
www.suporteworten.pt

1.1. Fonte de alimentação 
Verifique se a tensão da rede elétrica é compatível com a indicada 
no aparelho. Caso não corresponda, consulte o Serviço de Apoio ao 
Cliente.

1.2. Cabo de alimentação e outros cabos
Não enrole o cabo nem o puxe para desligar o aparelho. Mantenha o 
cabo afastado de superfícies aquecidas. 
Nunca utilize o aparelho se o cabo ou a ficha estiver danificado. 
Leve-o a um posto de assistência técnica autorizado para que o 
substituam.
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1.3. Humidade e água
Não utilize o aparelho em locais húmidos. Não permita que o aparelho 
fique molhado em nenhuma circunstância, já que tal poderá ser 
perigoso. Para evitar perigo de incêndio ou choque elétrico, não 
exponha o aparelho a água ou humidade. Além disso, não coloque o 
aparelho debaixo de água (por exemplo, para fins de limpeza).

1.4. Limpeza
Antes de proceder à limpeza, desligue sempre o aparelho e desligue a 
ficha da fonte de alimentação. Permita sempre que a unidade arrefeça 
antes de efetuar qualquer operação de limpeza.
Para limpar o exterior do produto, utilize apenas um pano seco e 
macio.

1.5. Precauções gerais
 •  Siga as instruções do manual de instruções; elas ajudam-no na 

instalação e operação corretas deste produto e a tirar partido das 
suas funções avançadas. Guarde as instruções para consulta futura.

 •  Leia todas as instruções antes de usar o produto.

 •  As operações de reparação ou manutenção devem ser realizadas 
apenas por profissionais autorizados.

 •  Quaisquer danos provocados por modificações manuais do produto 
não serão abrangidos pela garantia.

 •  Se este produto for utilizado para outros fins que não aqueles para 
os quais foi originalmente desenvolvido, ou se não for corretamente 
ligado, poderá ficar danificado e a garantia será anulada.
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2. INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO 
2.1. Descrição do produto
Visão Geral dos Componentes

16 2

4

5

7
3

1. Luz indicadora de alimentação (vermelha)
2. Termóstato
3. Tampa
4. Elemento de aquecimento
5. Recipiente da gordura para fritar
6. Cesto de fritar
7. Unidade base

2.2. Utilização do Produto
Antes da primeira utilização
 •  Retire o aparelho e os acessórios da caixa. Retire os autocolantes, a 

película ou plástico de proteção do aparelho.

 •  Coloque o aparelho sobre uma superfície plana e estável e deixe, no 
mínimo, 10 cm de espaço livre à volta do aparelho. Este aparelho não 
está adaptado para a instalação num armário ou para a utilização no 
exterior.
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 •  Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, limpe todas as peças 
amovíveis com um pano húmido. Nunca utilize produtos abrasivos.

 •  Ligue o cabo de alimentação à tomada. (Nota: Antes de ligar o 
dispositivo, certifique-se de que a tensão indicada no dispositivo 
corresponde à tensão local. Tensão 230V 50-60 Hz)

 •  Este tipo de fritadeira só está adaptada para ser utilizada com óleo 
ou gordura líquida, e não com gordura sólida.

 •  Ao utilizar gordura sólida há o risco da água se infiltrar na gordura o 
que a fará salpicar com força quando aquecida.

 •  Assegure-se também de que o óleo ou a gordura não está 
contaminado com água, como acontece, por exemplo, com produtos 
congelados, o que causará salpicos excessivos.

 •  Nunca utilize a fritadeira sem óleo ou gordura pois danificará o 
aparelho.

Precauções a tomar ao utilizar a fritadeira – SIM
 •  Utilizar só a fritadeira como um electrodoméstico.

 •  Utilizar só a fritadeira para fritar alimentos.

 •  Utilizar só óleo ou gordura adequado para fritar. Verificar no rótulo 
da embalagem se o óleo ou o produto à base de gordura é adequado 
para esta fritadeira.

 •  Assegurar-se que o nível do óleo ou da gordura está acima do nível 
mínimo ou se está abaixo do nível máximo, entre as linhas dos níveis 
mínimo e máximo. Se há demasiado óleo ou gordura na fritadeira, 
pode transbordar.

 •  Ter cuidado ao fritar, certificar-se de que a fritadeira é utilizada de 
modo seguro mantendo uma distância suficiente entre o utilizador 
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e o aparelho. Certificar-se de que a fritadeira se encontra fora do 
alcance de pessoas com necessidades especiais ou de supervisão.

 •  Mudar o óleo ou a gordura quando começar a ficar com cor 
acastanhada, mau cheiro ou fumo ao começar a fritar.

 •  Mudar o óleo ou a gordura quando contiver demasiada água. Poder 
reconhecer o alto teor de água no óleo ou na gordura pela formação 
de bolhas grandes e gotas de água, vapor de água ou aumento 
rápido do óleo ou da gordura. Se o teor do óleo na fritadeira é 
demasiado alto, é possível ocorrer risco de explosão se o óleo ou a 
gordura verter, o que pode ser bastante perigoso para os utilizadores 
da fritadeira e para as pessoas que estejam perto dela.

 •  Mudar o óleo ou a gordura após 8 ou 10 utilizações no máximo.

 •  Retirar todo o gelo (camadas de gelo) sobre os alimentos 
congelados. Certificar-se de que os alimentos fritos escorrem antes, 
dispondo-os em camadas sobre um pano de cozinha limpo. Absorver 
os alimentos com um pano de cozinha quando a maioria do gelo 
estiver derretido.

 •  Certificar-se de que tem espaço suficiente à volta da fritadeira 
enquanto a estiver a utilizar.

 •  Deixar a fritadeira arrefecer sem a tampa colocada a fim de evitar 
condensação. Manter a fritadeira num local seco e seguro.

 •  Manter a frigideira afastada de locais húmidos ou chuva.

 •  Ser paciente e esperar até a fritadeira atingir a temperatura correta.

Precauções a tomar ao utilizar a fritadeira - NÃO
 •  Guardar ou colocar nunca as cubas fora dos seus lugares ou num 

local húmido. Manter a fritadeira em locais húmidos ou à chuva.
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 •  Colocar os alimentos na fritadeira quando estiver a aquecer. Ser 
paciente e esperar até a fritadeira atingir a temperatura correcta.

 •  Fritar demasiados alimentos de uma vez só.

 •  Nunca cobrir as cubas e o filtro.

 •  Adicionar água ao óleo ou à gordura.

Utilização
 •  Lave os cestos em água quente e seque-os bem antes de os 

utilizar. Limpe o interior da panela com um pano húmido e seque-o 
completamente. Assegure-se de que todas as peças eléctricas estão 
completamente secas.

 •  Encha o aparelho com a quantidade de óleo ou gordura necessária. 
Assegure-se de que o aparelho é cheio, pelo menos, até ao nível 
mínimo e de que não ultrapassa o nível máximo, como indicado no 
interior da fritadeira. Para obter melhores resultados, aconselha-se a 
que evite misturar tipos de óleo diferentes.

 •  Selecione a temperatura com o botão da temperatura no painel de 
controlo para os alimentos que deseja fritar. Insira a ficha do aparelho 
na tomada.

 •  Utilize a pega para levantar os cestos da fritadeira.

 •  Coloque os alimentos a fritar nos cestos. Para obter melhores 
resultados, os alimentos devem estar secos antes de serem 
colocados nos cestos. Mergulhe o cesto no óleo ou na gordura 
devagar para evitar que se formem bolhas demasiado grandes 
à superfície. Para assegurar que o óleo está a uma temperatura 
correcta, o termóstato deverá ligar e desligar. A luz de controlo 
vermelha também deverá ligar e desligar.
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 •  Levante os cestos quando o tempo de fritura tiver decorrido e 
pendure-os no gancho da panela para que o óleo possa escorrer.

Sugestões para fritar
 •  Utilize 200 gramas de batatas no máximo por cada litro de óleo.

 •  Quando utilizar produtos congelados, utilize 100 gramas no máximo 
porque o óleo arrefece rapidamente. Agite os produtos congelados 
sobre a banca da cozinha para retirar o gelo em excesso.

 •  Quando são utilizadas batatas congeladas, seque-as após a lavagem 
para assegurar que a água não se infiltra no óleo. Frite as batatas em 
duas vezes. A primeira vez (fervura) de 5 a 5 minutos a 170 graus. A 
segunda vez (finalização) de 2 a 4 minutos a 175 graus. Deixe que o 
óleo escorra.

Alimento Tempo Temperatura 

Frango frito 20-25 mins 190°C   

Donuts 2-4 mins 190°C

Palitos de Peixe 4-6 mins 190°C

Rolinhos de Ovos Congelados 4-5 mins 190°C

Anéis de cebola 2-3 mins 190°C

Batatas fritas congeladas 10-12 mins 190°C

Mudar o óleo
 •  Certifique-se de que a fritadeira e o óleo ou a gordura arrefeceram 

antes de mudar estes últimos (retire a ficha do aparelho da tomada). 
Mude o óleo regularmente. Isto é particularmente necessário quando 
a cor do óleo ou da gordura escurece ou sofre alterações no cheiro. 
Mude sempre o óleo após o utilizar em 10 frituras. Mude o óleo de 
uma só vez. Nunca misture óleo novo com antigo.
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 •  O óleo usado é prejudicial para o meio ambiente. Não deite fora óleo 
juntamente com lixo normal e siga os procedimentos indicados pelas 
autoridades locais.

2.3. Manutenção
 •  Antes de limpar, desligue o aparelho da tomada e aguarde até 

arrefecer.

 •  Todas as peças, exceto o elemento de aquecimento, podem ser 
lavadas na máquina de lavar louça. Nunca mergulhe o elemento de 
aquecimento em água.

 •  Limpe o aparelho com um pano húmido. Nunca use produtos de 
limpeza agressivos e abrasivos, esfregões de metal ou palha de aço, 
que danifica o dispositivo.

3. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Modelo BDF5162

Fonte de alimentação 230 V, 50-60 Hz

Consumo de energia 2,000 W

Capacidade máximo 3 litros

4. SERVIÇO PÓS-VENDA

A BECKEN concebeu este aparelho de forma a garantir a máxima 
fiabilidade. No entanto, se ocorrer um problema, não tente abrir o 
aparelho – risco de choque elétrico. Se não conseguir solucionar o 
problema, contacte o Serviço de Apoio ao Cliente de qualquer loja 
Worten, Modelo ou Continente, para obter assistência. A Worten 
Equipamentos para o Lar fornece uma garantia contra defeitos de 
fabrico, por um período de 3 anos a partir da data de compra do 
aparelho.
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AVISO: qualquer tentativa de arranjar o aparelho sem contactar o 
fabricante ou revendedor irá invalidar a garantia.

Todos os utilizadores devem familiarizar-se com estas instruções. 
O facto de saber o que pode correr mal poderá ajudá-lo a evitar a 
ocorrência de problemas.

5. PROTEÇÃO AMBIENTAL

Com o objetivo de proteger o ambiente, tentamos 
reduzir ao máximo o volume das embalagens, que 
se limitam a três materiais de fácil separação: cartão, 
papel e plástico. O aparelho é constituído por material 
reciclável, uma vez desmontado por uma empresa 
especializada. Respeite a legislação local relativamente 
à reciclagem de todos os materiais.
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Importado, produzido e distribuído por:
Importado, producido y distribuido por:
Imported, produced and distributed by:

Worten Equipamentos p/ o Lar S.A.
Rua João Mendonça, nº 505
4464-503 Senhora da Hora - Portugal
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